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»9 دی« به روایت تصویر 
عکاسان درسال‌های مختلف »9 دی « را با دوربین خود 

ثبت و ضبط کرده اند 

راهپیمایی 9 دی در میدان ولیعصر با حضور مردم در سال 1393 

راهپیمایی 9 دی در میدان امام حسین ع  با حضور مردم در سال 1397

راهپیمایی 9 دی در خیابان انقلاب  با حضور مردم در سال 1394

کارکردهای بین‌المللی 9دی 
نمی‌خواهم وارد ارزیابی مقایسه سیاست 
اروپا درسال 88نسبت به سال 1401شوم 
چون این رفتارها برای ما ملاک نیست. 
در دوره‌ای اروپایی‌ها در ظاهر با ایران 
تعامل داشتند که مشابه آن را در سال 88نشان دادند و در 
دوره‌ای مانند سال 1401موضع همیشگی و واقعی خود را که 
پنهان می‌کردند، عیان کردند. در واقع باید گفت نمودار کلی 
که سیاست اروپا در مقابل ایران هرگز تغییر نکرده است بلکه 
این کشورها و آمریکا در هر بر‌هه‌ای که در ایران اغتشاشاتی 
رقم می‌خورد سعی می‌کنند منویات خود را نشان دهند و در 
دوره‌ای که احساس می‌کنند روند اغتشاش با رویدادهایی 
مانند 9دی خاموش شده است و طراحی براندازانه به شکست 
منتهی شده است، از مذاکره و گفت‌وگو با ایران و تعامل سخن 
به میان می‌آورند. این به آن معنا‌ست که در 4دهه اخیر، اروپا و 
غرب چیزی جز استفاده از ابزارهای مختلف در مقاطع مختلف 
و در هر مقطع با یک رفتارمشخص با ایران روبه‌رو شده‌اند. هر بار 
که ضعفی وجود داشته است آنان با سوءاستفاده تلاش کرده‌اند 
منافع ملی ایران را تهدید کنند. بنابراین، با رویدادهایی مانند 
9دی، عملا نظام و مردم یک گام به جلو حرکت کرده و جلوی 
زیاده‌خواهی دشمن را گرفته‌اند. با بررسی سیاست کشورهای 
اروپایی بعد از 9دی، به راحتی می‌توان مشاهده کرد این کشورها 
از مواضع تند خود عقب نشینی کرده و رویکرد تعامل را با ایران را 
در پیش گرفتند. موضوعی که نشان می‌دهد، تأثیر 9دی تنها بر 
مسائل داخلی نبوده است بلکه توانسته است در ابعاد بین‌المللی 
نیز برای نظام دستاوردهای بزرگی به همراه داشته باشد. از سوی 
دیگر، اتفاقاتی مانند 9دی در زمانه‌ای که جنگ رسانه‌ای تمام 
عیاری علیه ایران شکل گرفته است پیام روشنی را به دنیای 
غرب ارسال می‌کند که واقعیت‌های ایران جز موضوعاتی است 
که در رسانه‌های وابسته به برخی قدرت‌های جهانی به مردم 
ارائه می‌شود. بنابراین، نباید تأثیر و اثرات 9دی را تنها در مرزهای 
ایران جست‌وجو کرد بلکه، تأثیری که این اتفاق در افکارعمومی 
جهان دارد سبب می‌شود، سیاستمداران و رهبران کشورهای 
اروپایی تحت تأثیر افکار عمومی ملت‌های خود با ایران ناگزیر از 

تعامل باشند حتی اگر مایل به انجام آن نباشند.
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افقی:
1- نوشته‌شده- ایجاد   
نقش‌های برجسته تزیینی روی 

سقف و دیوار- کلمه پرسشی
2- شگرد- عنوان احترام‌آمیز 
نظامی- نخستین نشریه فکاهی 

در ایران
3- فضای جلوی ساختمان- 
استواری در اندیشه و اراده- 

آینده
4- زن گندمگون- استفراغ- 

حرف انتخاب
5- محافظ گل- عبادتگاه 

مسیحیان- سخن، گفتار
6- همه وجود آدمی- 

شادباش- مخفف دیگر
7- پیشوند سلب- زادگاه پروین 

اعتصامی- غیر از مورد قبلی
8- قدرت و توان- مرطوب- 

نامیده شده
9- تباهی- صبور- کنده‌کاری 

روی چوب
10- ستایش، وصف- نور ماه- 

پيامبران
11- اسیر- محصل هنرستان- 

احتمال آسیب
12- مکمل زیبایی‌رو- یخ‌زده- 

اسرارآمیز
13- پیشینیان- بدزبانی و 

دشنام گفتن- افسوس
14- شبه‌جزیره‌ای در جنوب 

غربی اروپا- نوعی چاشنی 
خوراکی- حایل میان دو چیز

15- مهمانخانه خارج شهر- 
جای نگهداری پول‌های بانکی- 

مبارک
  

عمودی:
1- نمک- خوابیدن- بندری در 

حاشیه خلیج‌فارس 
2- عنوان بعضی از نهادهای 
بین‌المللی- بندگی در برابر حق

3- فرمانروایان- مقابل آمدن- 
صندلی تشریفاتی

4- میانه- جوهر قلیا- هلاک 
و نابودی

5- آغوش- تکیه‌گاه پای 
دوچرخه سوار- در مقام 
استجابت دعا گویند- بسیار 

سرد
6- سریع‌ترین نوع شنا- ابزار 
نجاری- عروس به خانه بخت 

می‌برد
7- از مهم‌ترین منابع انرژی 

فسیلی- پدرمرده- افترا
8- کنایه از موافقت ضمنی با 

امری است
9- فدا کردن- بزرگ‌تر- علف 

خشک
10- اهل رشت- زاپاس- زیبا

11- بله آلمانی- بی‌محتوا و 
کم‌ارزش- عقیده- برادر عرب

12- از یاران امام حسین)ع(- پندار- 
درجه‌بندی شده

13- چالاک- نشانی- برای بازشدن 
مجاری تنفسی استنشاق می‌کنند

14- از رشته‌های ورزش قایقرانی- 
مجموعه شرایط بیرونی که در طول 
عمر یا زندگی یک موجود زنده اثر 

می‌گذارد
15- ایشان- ظاهر و باطنش یکی 

15نیست- تومور

نادكانبابكهدند
وناگيلالراربا
هژاوجراخيوان
ييرمانغالكتي
دوزيسيدليونا
وگدنلبالوزمحل

دراكاپلارقنس
هايسباخرسيميش
فاكشتايحبانن
ليرهتكناقستسا

بدولويجباانس
نهنالتسيلگنا

يمرگديزيديپس
اتسوانيمارووب
تانگنمرپلسكورب

 اعداد 1 تا 9 را طوري در خانه‌هاي سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها و مربع‌هاي كوچك 3 در 3 يك‌بار جدول‌اعداد | 4384
ديده شود. پاسخ‌ها در ادامه آمده است.
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باطل‌السحر ایام فتنه 
نهم دی، حماسه‌ای خودجوش و به یاد ماندنی بود 

محمد حسن آصفری؛ نماینده مجلس

مسئول سیاسی سازمان بسیج مستضعفین 
گفت: از سال۸۸ تاکنون، ضد‌انقلاب و حامیان 
آنها در کنار استفاده از زور و تحریم با بهره‌گیری 
از سازوکار جنگ نرم و ترکیبی تلاش کرده‌اند 
با فتنه‌انگیزی در کشور ذهنیت‌های اشتباه را 
در جامعه ترویج کنند که نمونه این تلاش‌ها 
را می‌توان در افزایش فتنه‌های رخ داده در 

سال‌های اخیر مشاهده کرد.
سیدجلال حسینی با بیان اینکه انقلاب اسلامی 
ایران بنا بر اذعان اندیشمندان غربی یک حرکت 
در مقابل مسیر تاریخ بود، گفت: نوام چامسکی، 
اندیشمند آمریکایی می‌گوید غربی‌ها برای اینکه 
بی‌دینی را بر جهان مسلط کنند، اندیشه‌هایی را 
مطرح و سپس به مردم جهان القا کردند. غربی‌ها 
تلاش داشتند راه پیشرفت را حرکت از سمت 

دینداری به بی‌دینی معرفی کنند.
وی افزود: از نظر حاکمان غربی، دینداری 
یک مفهوم ساختگی، ذهنی و انتزاعی است و 
چون بشر علم نداشته، این مفاهیم را ساخته 
است. به‌زعم آنها وقتی علم گسترش پیدا کند، 
علت‌های واقعی مشخص می‌شود. آنها فکر 
می‌کردند هرچه علم پیشرفت کند، دینداری 
ضعیف شده و دین به‌طور کامل از صحنه بشر 

خارج می‌شود.
این استاد دانشگاه با اشاره به این موضوع که 
تا قبل از انقلاب اسامی حتی یک دانشمند و 
اندیشمند غربی وجود نداشت که گفته باشد 
ممکن است یک انقلاب دینی در جهان شکل 
بگیرد، گفت: انقلاب اسامی یک معجزه 
محسوب می‌شود که از نظر غربی‌ها، حرکتی در 

مقابل تسلط کامل بی‌دینی بر جهان بود.
وی از تلاش‌های بی‌وقفه غرب و شرق برای 

توقف انقلاب اسلامی ایران گفت و ادامه 
داد: آنها برای انجام این کار از روش‌های 
ترکیبی استفاده کردند و هم جنگ 
نظامی و هم جنگ اقتصادی را در 
دستور کار قرار دادند. پس از جنگ 

8ساله و اجرای انواع تحریم‌ها، 
دشمنان به این نتیجه رسیدند 

که باید شکل جدیدی از جنگ را در دستور کار 
قرار دهند.

حسینی با بیان اینکه 9دی و روزهایی مانند آن 
اینک به باطل‌السحر تلاش‌های دشمن در جنگ 
جدید ترکیبی علیه ایران تبدیل شده است، 
افزود: 9دی تنها یک روز در تقویم نیست، بلکه 
اکنون به الگو و نقشه راهی تبدیل شده است که 
می‌تواند سرمایه‌گذاری‌های کلانی را که دشمن 
انجام می‌دهد از بین ببرد؛ بنابراین تفکر 9دی 
موضوعی نیست که در گذر زمان گم شود، بلکه 
هر روز بالنده‌تر از دیروز و به اشکال مختلف خود 

را نشان می‌دهد.
عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی 
مجلس شورای اسامی گفت: فتنه طی ۸ماه 
جامعه ما را به نگرانی دچار کرده بود. 
مقام معظم رهبری هم مسئله را 
باز و تبیین کردند، اما برخی 
خواص گوش ندادند؛ چون از 
قبل برای آنها مشخص کرده 

بودند که تقلب رمز فتنه است.
اسماعیل کوثری ادامه داد: 
مقام معظم رهبری با صراحت 

گفتند از طریق قانون کار را پیگیری کنید و 
تأکید خواهم کرد که موضوع پیگیری شود، ولی 
متأسفانه کسانی که کر و کور شوند نه حرف حق 

را می‌شنوند و نه به آن عمل می‌کنند.
وی ادامه داد: این مسئله از ۲۲خرداد۸۸ کلید 
خورد و ۸ماه طول کشید و درنهایت آنچنان با 
اعتقادات مردم رفتار کردند که ملت ما دیگر 
تحمل نکردند.کوثری با اشاره به حرکت مردمی 
در روز ششم دی در چند شهرستان یادآور شد: در 
روز هفتم فتنه نمایندگان به نشانه اعتراض کفن 

به تن ودرمیدان بهارستان راهپیمایی کردند.
این نماینده مجلس توضیح داد: در این 
راهپیمایی همه نمایندگان اعم از اصولگرا و 

اصلاح‌طلب، شیعه و سنی و 
حتی اقلیت‌های دینی حضور 
داشتند و در هتک حرمت 
صورت گرفته نسبت به 
عاشورای حسینی شعار 

سر دادند.
کوثری با اشاره به اینکه در 

همان زمان نمایندگان 
مردم در بیانیه‌ای 

از کاندیداها خواستند مرز خود را با اغتشاشگران 
روشن کنند، بیان داشت: در همان زمان 222تن 
از نمایندگان در بیانیه‌ای در صحن مجلس نیز 
قرائت شد از کسانی که به نام و بهانه آنها اقدامات 
مخرب و ضد‌اسلامی را انجام می‌دهند خواستند 
تا به صراحت از ضد‌انقلابیون حرمت شکن و 

محارب بیزاری و اعلام برائت کنند.
به‌گفته کوثری حرکت مردم در روز نهم دی 
به‌صورت خودجوش شکل گرفت و در صحنه 
تهران و دیگر شهرها حضور پیدا کردند و 
آنچنان حماسه آفریدند که نهم دی از روزهای 
به‌یادماندنی جمهوری اسامی شد. وی اضافه 
کرد: پیش از نهم دی هم همزمان با عاشورا 
افرادی به صحنه آمده و بیرق‌ها و حسینیه را 
به آتش کشیدند که مشابه رفتار یزیدیان 
بود. نماینده مردم تهران در مجلس 
افزود: اینجا بود که مردم دیگر تحمل 
نکردند و به‌صورت انبوه به میدان آمدند 
و همه‌‌چیز را شستند و کنار گذاشتند و 
در نهایت روز نهم دی مردم 
ولایت‌مداری خود 

را نشان دادند.


